

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

روہ ۲۵، اکتوبر وقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت بقبضہ تھا لے اچھی رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳ " "
سہ ماہی ۷ " "
تخلیص ۵ " "
بیرون بختان ۲۵ " "
سالانہ ۱۰ روپے

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
مَعْنَى اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبِّيْكَ مَعًا مَا تَحْتَدِيْ

روزنامہ

فی پربہ ۱۰ نئے ہے

۲۶ جمادی الاول ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۶، ۲۶، اگست ۱۳، ۲۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۴۸

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا کی رحمت فرمانبرداروں اور راستبازوں پر ہوتی ہے ایسے لوگ پاک چشمہ سے پھرتے ہیں جس کا دھویا ہوا پھر کبھی میل اور ناپاک نہیں ہوتا۔

"میں آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ خدا کی رحمت فرمانبرداروں اور راستبازوں پر ہوتی ہے جو خدا تعالیٰ کے حضور نیکی اور پاکیزگی کا تحفہ لے کر جاتے ہیں اور شرارتوں اور بدکاریوں سے اس لئے دور رہتے ہیں کہ وہ جانتے ہیں کہ یہ خدائی سے بعد اور حرمان کا موجب ہیں۔ ایسے لوگ ایک پاک چشمہ سے دھوئے جاتے ہیں جس کا دھویا ہوا پھر کبھی میل اور ناپاک نہیں ہوتا اور انہیں وہ شہرت پلایا جاتا ہے جس کے پینے والا بھی پیاسا نہیں ہو سکتا۔ انہیں وہ زندگی عطا ہوتی ہے جس پر کبھی موت وارد نہیں ہوتی۔ انہیں وہ جنت دیا جاتا ہے جس سے کبھی نکلنا نہیں ہوتا۔ برخلاف اس کے وہ لوگ جو اس چشمہ سے سیراب نہیں ہوتے اور خدا کے ہاتھوں سے جس کا رخ نہیں ہوتا وہ خدا سے دور جاسکتے ہیں اور شیطان کے قریب ہو جاتے ہیں۔ انہوں نے خدا کی طرف آنا چھوڑ دیا ہے اور یہی وجہ ہے کہ نہ ان میں تسلی کی کوئی راہ باقی ہے نہ ان کے پاس دلائل ہیں اور نہ تاثرات" (الحکم ۲۴، دسمبر ۱۹۵۷ء)

احباب جماعت حصنہ کی صحت کا ملہ دعا جملہ کیلئے دعا س فرماتے ہیں

محترم سید منصورہ سلیم صاحبہ

کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۲۵، اکتوبر، محترم سید منصورہ سلیم صاحبہ

کی طبیعت تعالیٰ بجا نہیں ہوئی دور وز سے بھی سحرارت بھی ہے اور ضعف بہت ہے احباب جماعت شفقتے کامل و عاجل کے لئے انترام سے دعا میں جاری رکھیں۔

ایک غلطی کی اصلاح

(حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی) میرے مضمون یقیناً آنحضرت صلعم ہی آخر الانبیاء ہیں منظرہ الفضل ۱۷، اکتوبر ۱۹۶۲ء مضمون کے کالم کی سطح میں یہ الفاظ چھپے ہیں کہ انی سجدوں کے بننے سے آنا آخر الانبیاء کا مفہوم باطل نہیں ہوتا، اس فقرے میں آنا آخر الانبیاء کا لفظ سہولت بت سے غلط لکھا گیا ہے اس کی جگہ "آخر المساجد" چاہئے درست اس غلطی کو درست کر لیں تاکہ کبھی غلط فہمی کا امکان نہ رہے۔ والسلام خاکسار مرزا بشیر احمد روہ ۲۶

عزیزہ امۃ الغنیظ سلیم کی بیماری کے متعلق تازہ اطلاع

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی
لاہور کے واسطے سے لندن سے بذریعہ ٹیلیفون اطلاع ملی ہے کہ عزیزہ ہمنیرہ امۃ الغنیظ سلیم کو رات کے وقت متہ میں کوئی چیز محسوس ہوئی جس کا تعلق ذائقہ تھا۔ مگر اس کا خیال نہ کیا گیا۔ صبح اٹھ کر تھوکا تو تھوک کے ساتھ گلے میں سے جھانپا خون (دکلات) نکلا۔ اس پر ڈاکٹروں نے تاکید کے ساتھ فوراً بستری میں رکھ کر آرام کرنے کے لئے کہا۔ اور اب مختلف قسم کے ٹرٹ ہو رہے ہیں جس کے بعد معلوم ہوگا کہ بیماری کیسے۔ فی الحال ان کی دایسی کا پورگرام ملتی کہ دیا گیا ہے۔ اور وہ اس ایچ ایم بی کی وجہ سے بہت گھبرائی ہوئی ہیں۔ جماعت ان کی صحت یابی اور شجرت دایسی کے لئے دودل سے دعا فرمائیں۔ مگر انکو کوئی عزیز ایسا خط یا تار نہ جوئے جس سے نواہی بیماری کی تفصیل کا علم ہو سکے تاکہ پریشانی میں اضافہ نہ ہو۔ خاکسار۔ مرزا بشیر احمد روہ ۲۶

حکمت اوقاف حکومت مغربی پاکستان کی طرف سے مقالہ نویسی کے مقابلہ میں جامعہ اہلسنت کے طلبہ کی نمایاں کامیابی انگریزی میں بہترین مقالے لکھتے پرسوسلوپے کے نقدانات

۲۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء محترم سید داؤد احمد صاحب پریس جامعہ اہلسنت روہ مطلع فرماتے ہیں کہ حکمت اوقاف حکومت مغربی پاکستان نے پچھلے دنوں عربی مدارس میں تسلیم حاصل کرنے والے طلبہ کے لئے مختلف ذہنی مہتموعات پر مقالہ نویسی کے ایک انعامی مقابلہ کا اعلان کیا تھا اور ہر مذہب و مکتبہ پر اردو یا انگریزی میں بہترین مقالہ لکھنے والے دو طلبہ کو سوسلوپے نقد کے نقدانات مقرر کئے گئے تھے۔ اس مقابلہ میں مغربی پاکستان کے مختلف دارالعلوم اور عربی مدارس کے ۲۱ طلبہ نے مقالے پیش کئے۔ ان میں جامعہ اہلسنت روہ کے بھی تین طلبہ (باقی دیکھیں صفحہ ۸ پر)

روزنامہ افضل رولہ

مورخہ ۲۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء

انصار اللہ کا اجتماع

انصار اللہ کا اجتماع خدا تعالیٰ کے فضل سے اگلے جمعہ کو بعد نماز جمعہ شروع ہو رہا ہے اور انشاء اللہ انوار نیک رہے گا۔ اسی دفعہ بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے خدام کا اجتماع بہت کامیاب رہے اور پہلے کی نسبت خدام بہت زیادہ تعداد میں شامل ہوئے ہیں۔ اس لئے ہمیں امید ہے کہ انصار اللہ کا اجتماع خدام کے اجتماع سے بھی بڑھ چڑھ رہے گا اور انصار کی زیادہ سے زیادہ تعداد شمولیت کرے گی۔

سالانہ اجتماع کی جو برکات ہیں ان کے متعلق ہمیں زور دینے کی ضرورت نہیں۔ انصار جیسے پختہ کار احباب خود اچھی طرح اس کو سمجھتے ہیں اور جانتے ہیں کہ ان برکات کے لحاظ سے کیا فرائض عائد ہوتے ہیں۔ جہاں ایک طرف ان کی اپنی صلاح دین کا بہترین نمونہ بننے پر منحصر ہے جہاں ان پر نوجوانوں اور اطفال کے ساتھ بہترین نمونہ پیش کرنے کی ذمہ داری بھی عائد ہوتی ہے۔ اس طرح انصار کی ذمہ داری ہے اور اس دورہ کی ذمہ داری کا وجہ سے ان کے لئے ضروری ہے کہ تعلیم و تربیت کی طرف زیادہ توجہ دیں۔

بزرگوں کا اجتماع بنات خود ایک پیش بہا برکت ہے ان کی اجتماعی دعائیں بحیثیت مجموعی جماعت اور افراد جماعت کے تقویٰ اور دینداری میں ترقی کے لئے کبیر کا حکم رکھتی ہیں۔ اس لئے ہمیں یقین و اٹنا ہے کہ ہمارے یہ بزرگ ان ذمہ داریوں اور فیوض و برکات کو سمجھتے ہوئے جو ان کی ذات کے ساتھ وابستہ ہیں۔ آنے والے اجتماع میں بارہ سے زیادہ تعداد میں حصہ لیں گے اور اپنی دعاؤں سے رسیج کی فضا کو مہمور کر دیں گے تاکہ رتبہ اعزّت ہمارے بچوں۔ ہمارے نوجوانوں۔ ہمارے بزرگوں اور ہمارے مستوفیوں کو اپنے دین کی خدمت کی زیادہ سے زیادہ توجہ متعلق عطا کرے۔ ایسی دعائیں کہ جن سے آسمان کے دروازے کھل جائیں اور اللہ تعالیٰ کے بشارت فرشتے زمین پر نازل ہوں جو ہمارے دلوں کو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ اور سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام اور ان کے خلفاء پر پیروی کے جذبات سے ابھار دیں۔ اور ہم اللہ تعالیٰ کی مدد سے توحید باری تعالیٰ اور رسالت محمدیہ کا پرچم تمام دنیا کے کناروں پر لہرا دیں۔ ہم اٹھتے ہو کر درود کے ساتھ دعائیں مانگیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے امام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امینہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کو صلوات جملہ شفا کے کائنات عطا فرمائے۔ اور ہم آپ کی دلی سُن تقریروں سے پھر سزنا راز ہوں۔ آمین آمین +

حقیقی فتنہ اس کا علاج

بخت روزہ "شہاب" مؤرخہ ۱۱
 میں ایک مراسلہ شائع ہوا ہے جس میں ان علماء کو کو سا گیا ہے جو مودودی صاحب کے فتنہ کا تدارک کرنا چاہتے ہیں۔ شہاب نے خود بھی ان علماء کو سخت سست کہا ہے۔ چنانچہ اس نے اس بارے میں جو کچھ لکھا تھا وہ ہم افضل کی ایک گذشتہ افادت میں نقل کر چکے ہیں۔ شہاب میں اس خط کو ملاحظہ کیجئے۔ اس ضمن میں کوڑھنے اور اسی "شہاب" میں پھر "مفسر ظفر اشرفی" کی تردید "اس کے زیر عنوان "دریہ شہاب" کی ادارت پہ بھی غور کیجئے۔ چوہدری صاحب کو ان فتنہ کا جنرل اسمبل نے اپنا سہ مندرجہ کرنا بہت حد درجہ سے اپنے اہل بیان میں اس پر

خوشی کا اظہار فرمایا ہے اور پاکستان کے حقیقی ہی خواہ خوش ہو رہے ہیں کہ چوہدری صاحب کو جو ایک پاکستانی ہیں اللہ تعالیٰ نے یہ اعزاز عطا کیا ہے کہ تقریباً تمام دنیا کی چھوٹی بڑی حکومتوں کے نمائندوں کے ان کے نمائندوں کے آگے سر جھکا دیتے ہیں۔ کتنی شان ہے پاکستان کی؟!

مگر ہمارا "ملہ" انتہا ہی پھر بھی سوال کر رہا ہے کہ چوہدری صاحب کے جو "قرین" اسلام اور دنیا کی مشکلات کا حل" پر کی گئی اس میں "قادیانیت" کا ذکر کیا گیا ہے یا نہیں؟ اور اس سوال پر ایک اشفاق انگیزی کا ایسا ہوائی قلعہ تیار کر کے رکھ دیا ہے کہ پڑھنے کے لیے پر معاً پر مشر ہوتا ہے۔ دین کا فتنہ کوئی نہ ہو جس کا دین لائی سبیل اللہ فتنہ غیر تو ایک بات پر سبیل مذکورہ گئی ہے

اصل بات جو ہم مودودی صاحبان اور دیگر اہل علم حضرات کی خدمت میں عرض کرنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ جو طریقے اسلام کی خدمت کے نام سے انہوں نے شروع کر رکھے ہیں وہ فائدہ کی بجائے سخت نقصان پہنچانے والے ہیں جس میں مرض کا ذکر شہاب اور مراسلہ نگار نے کیا ہے جب تک اس کی وجوہات پر غور نہیں کیا جائے گا۔ اور اس کا صحیح تدارک سوچنے کی کوشش نہ کی جائے گی اور پھر ایک مؤثر اور صحیح نسخہ اس کے علاج کے لئے تجویز نہ کیا جائے گا اور اس نسخہ کو سنتا نہیں کیا جائے گا یعنی جس کے یہ لوگ شاکہ ہیں دور نہیں ہو سکیں گی۔

مراسلہ نگار چاہتے ہیں کہ بے دینی کے انصار کے لئے تمام اہل علم حضرات یا تمام فرقہ اسلام کا ایک متحدہ محاذ قائم ہو جائے یہاں تک تو ٹھیک ہے مگر جس میں کوئی سبیل متحدہ محاذ کے لئے ہمہگام سمجھتے ہیں خود بھی اس میں بڑی طرح میں مشغول ہیں۔

مراسلہ نگار کو شکوہ یہ ہے کہ دوسرے اہل علم حضرات جو مودودی صاحب کے فتنہ کو سرگرم عمل ہیں وہ مودودی صاحب کی سرگرمیوں کو فتنہ کیوں سمجھتے ہیں لیکن وہ خود اس مراسلہ میں "قادیانیت" وغیرہ کو بھی وہ فتنے بیان کرتے ہیں جن کے انصار کے لئے متحدہ محاذ بنانا چاہتے ہیں۔ آپ فرماتے ہیں کہ دوسروں کا مودودیت کو فتنہ سمجھنا تو اچھا نہیں البتہ فتنہ "قادیانیت" وغیرہ کو فتنہ سمجھنے اور ان کے خلاف متحدہ محاذ بنانے۔ سوال یہ ہے کہ اگر فتنوں کے خلاف ہی متحدہ محاذ بنانا اسلام کی بڑی خدمت ہے تو کیا مخالفین مودودیت یہ نہیں کہہ سکتے کہ ہم اہل علم حضرات کے "فتنہ مودودیت" کے خلاف بھی متحدہ محاذ بنانا چاہتے ہیں جس طرح مودودیوں کے نزدیک مودودیت فتنہ نہیں ہے۔ اسی طرح "قادیانیوں" کے نزدیک "قادیانیت" فتنہ نہیں ہے بلکہ وہ اس کو ہی حقیقی اسلام سمجھتے ہیں اس لئے جس طرح مودودے کو فتنہ سمجھتے ہیں اسی طرح مودودیت ایسا ہی فتنہ بڑا فتنہ ہے خواہ

مراسلہ نگار کے نزدیک مودودیت ہی میں اسلام ہے۔ اس طرح ہماری تشخیص میں ہمارے علم حضرات کا اصل مرض یہ ہے کہ وہ بجائے خود کوئی تعمیری کام کرنے کے ایک دوسرے کو فتنہ سمجھ کر بزم خود خود فتنے مٹانے میں لگے ہوئے ہیں اور اس سے وہ تمام جھگڑے تنازعات اور لڑائیاں پیدا ہو رہی ہیں جن میں ان کا وہ تمام وقت اور طاقت صرف اسی ہی ہے جو حقیقی فتنہ یعنی "بے دینی" کو مٹانے میں خرچ ہونی چاہئے تھی۔

پھر غور کیجئے سوال یہ ہے کہ اگر مراسلہ نگار کے نزدیک "قادیانیت" وغیرہ فتنے ہیں تو باقی علماء کرام کے نزدیک جن کے وہ شکوہ سچ ہیں مودودیت کیوں فتنہ نہیں ہونی چاہئے۔ اگر اس کے نزدیک قادیانیت وغیرہ کا استیصال ضروری ہے تو علم کرام کے نزدیک مودودیت کا استیصال کیوں ضروری نہیں؟ لہذا اصل مرض یہی ہے کہ ہر ایک اپنی آنکھ کا شہ بہہ نہ نہیں دیکھ سکتا مگر دوسروں کی آنکھ کا تنکا دیکھتا ہے۔ اور اس کو فتنہ فتنہ کہہ کر اپنی قوتیں اس میں صرف کر دیتا ہے۔ چنانچہ اصحیت کے مفاہیم میں دوسروں کی طرح مودودی صاحب بھی یہی کہتے ہیں۔ ۱۹۵۷ء کے فسادان میں ان لوگوں نے اپنی علماء کے کلام کے ساتھ مل کر جو پارٹ ادا کیا تھا وہ ہم سے بہتر آپ لوگ ہی جانتے ہیں۔ لیکن اگر بیان میں بھی مانگا کوئی کچھ پھر آپ اب اس منہ سے اپنی اہل علم حضرات کا شکوہ کر رہے ہیں؟ مسئلہ قادیانی "جو سر امراتوں اور اہل انہامات پر مشتمل ہے کہ لکھا تھا؟ اور آج بھی رسالہ "حکم نبوت" لکھ کر کلام اللہ اور احادیث نبوی کا نمونہ مذاق کرنے لگا رہا ہے؟

دوستو! اگر اسلام کی کوئی خدمت کرنا چاہتے ہو تو پہلے خود "اشکالات" کے لئے قوت برداشت پیدا کرو اور اسلام کے اس اصول کو اپناؤ کہ لا اکرناک فی السدیت (باقی ملاحظہ ہوسکے پر)

ضروری مسئلہ

ان طلباء اور طالبات کی اطلاع کے لئے جو اس سال پرنے کے برس کا بیٹریک کا امتحان دے رہے ہیں اور جن کو اپنے طور پر کو رس تیار کرنے میں دقت محسوس ہو رہی ہے اطلاع کیا جاتا ہے کہ ایک ریٹائرڈ ہیڈ ماسٹر جہان شاہ انگریزی اور سوشل سٹڈیز میں خاص طور پر ماہر ہیں اور تیس سالہ تعلیمی تجربہ رکھتے ہیں رولہ میں رہائش پذیر ہیں۔ طلبہ و طالبات کے خراب اہل طلباء اور طالبات کو فوراً مجھ سے رابطہ قائم کر کے فائدہ اٹھائیں۔ (ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول رولہ)

چند سوال اور ان کے جواب

امام محمد بن سید احمد صاحب فاضل مفتی سلسلہ احمدیہ

سوال نمبر ۱

چند سوالات میں سے کسی ایک سے بھی جواب دینا ضروری نہیں ہے۔
جانتا تھا۔ کھڑکی کے پینڈل پڑ کر کھڑے کھڑے مٹ گیا۔ کوشش کے باوجود خراب اور عشاء کی نماز وقت پر ادا نہ کر سکا۔
کی میں ان وقت مشہور نمازوں کی قضا کر سکتا ہوں۔

جواب

اگر ان سوچے بھولے یا کوشش پر عمل کر کے تو اس نماز کو بعد میں جب موقع ملے پڑھ سکتے ہیں۔ اس میں اسے اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایسا طرح تو اب ملے گا۔
جیسے اس نے وقت پر ہی نماز پڑھی ہو۔
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرمایا کرتے تھے۔

اذا قد احدکم عن الصلوة او غفل عنہا فليصلها اذا ذكرها فان الله عزوجل يقول اقم الصلوة لذكری و مسلمی

یعنی اگر تم میں سے کوئی بوجھلے یا بھول جائے اور پھر اسے وقت پر نماز پڑھ سکے تو جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔
اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد اقم الصلوة لذكری میں اسی کی طرف اشارہ ہے کہ میری یاد کا موقع آئے پھر نماز کے لئے کھڑا ہو جاؤ۔ بہر حال مجبوری کے حالات میں موقع ملنے پر جب بھی نماز پڑھی جائے وہ وقت کے اندر ہی نماز بھی جائیگی۔
اور قصداً سے اس کا تدارک ہو جائے گا۔

سوال نمبر ۲

تہنیں کے بعد بیچوری ڈالنے اور فاتحہ خوانی کا رواج ہے کیا یہ جائز ہے۔

جواب

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ نے ایسا نہیں کیا میں بھی نہیں کر چاہتا ہوں۔ کیونکہ یہ برکت ہوگی۔ البتہ تعزیر کے لئے جانا یا تعزیر کا ملاحظہ کرنا اور اہل ایمان سے کرنا۔ دن میں یا زبان

سے لفظ اٹھانے پھر دعائے مغفرت کرنا جائز ہے اور جماعت احمدیہ کا بھی کے مطابق عمل ہے۔

سوال نمبر ۳

اجتماعی رنگ میں قرآن پاک کا نسخہ کرنا اور پھر اس موقع پر دو گونہ وغیرہ پکار کر قرآن پڑھنے والوں کو کھاتے ہیں اور تقسیم کر دینے میں کیا حرج ہے۔

جواب

اگر اس رسم میں کوئی بھیمان ہوتی تو سب سے پہلے خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ اور پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء اسے باہتمام حاضر اختیار کرتے لیکن اس کا ثبوت ذوق احادیث میں موجود ہے۔ اور تاریخ میں پھر ہم اسے جائز کیسے کہہ سکتے ہیں۔ البتہ اس رسم کی قبول سے اس میں حکمت و مشغلت سے کام لینا چاہیے لیکن دین اور رشتہ میں نہیں۔

سوال نمبر ۴

اگر کوئی شخص بیمار ہو اور اس کی طرف سے بطور صدقہ کرا ذبح کیا جائے تو کیا وہ گوشت کھڑے میں استعمال ہو سکتا ہے۔ جمالیوں کو دیا جاسکتا ہے۔ یا صرف غریبوں کو ہی دیا جاسکتا ہے۔ اگر کسی گاؤں میں غریب تھیم نہ ہوں تو پھر کیسے استعمال کیا جائے کیونکہ کھانے والی چیز کو جلد خراب ہو جاتی ہے۔

جواب

صدقہ کا گوشت صرف خیر اور مساکین کو کھلایا جاسکتا ہے۔ صدقہ دینے والا خود کھا سکتا ہے۔ اور قرہ ہی کسی امیر یا کھلسے پینے آدمی کو دے سکتا ہے۔ اگر کسی جگہ کوئی غریب نہیں ہو تو بظاہر حالات یہ ایک فرضی سوال نظر آتا ہے۔ تو پھر صدقہ دینے کی بجائے صدقہ کی رقم مرکز میں جمعادی جائے۔ اور سابقہ ہی مقصد اور طریق خرچ کھچ دیا جائے۔ مرکز اس کی خواہش کے مطابق تقاضا یا دوسری جگہ خرچ کیا میں اس کے صدقہ کو تقسیم کرنے کا اہتمام کرے گا۔

سوال نمبر ۵

قریبی کا جائز اگر عالم ہو تو کیا کسی قریبی ذی جانتی ہو سکتی ہے۔

قریبی کا جائز اگر عالم ہو تو بھی اس کی قریبی جانتی ہے۔ تاہم کوشش یہی کرنی چاہیے کہ اس جائز کو قریبان کی جانتی ہو جائے نہ ہو۔

سوال نمبر ۶

اگر قریبی کوئی کس کے ساتھ شکر کھینچا جائے۔ اور کھینچنے کے لئے شکر کو زخم ہو جائے۔ تو کیا ایسے شکر کو ذبح کر کے کھانا جائز ہے۔

جواب

شکر ہی کس کے لئے کھینچا جائے۔ اگر وہ شکر کا کڑوا ہوا شکر ہے۔ اگر وہ شکر زردہ یا چھ آجیل ہے۔ تو اسے ذبح کرنا چاہیے۔ خواہ کھینچنے سے ہلکا ہو گیا ہو۔ اور اگر وہ شکر زردہ یا چھ آجیل ہے۔ تو اسے ذبح کرنا چاہیے۔ خواہ کھینچنے سے ہلکا ہو گیا ہو۔ اور اگر وہ شکر زردہ یا چھ آجیل ہے۔ تو اسے ذبح کرنا چاہیے۔ خواہ کھینچنے سے ہلکا ہو گیا ہو۔

سوال نمبر ۷

قل احل لکم الطيبات وما علمتم من الخیر ارجو ما کل منہم و ما علمتم ان الله خلقوا منہم ما خلقکم الله علیکم و ما علمتم ان الله علیکم (المائدہ ص ۳۱)

سوال نمبر ۸

آٹھ سال ہوئے میری شادی ہوئی۔ ہم میں بیوی باہمی میں بڑے محبت و پیار سے رہتے رہے تاہم بیوی شروع سے ہی ڈاکٹری والے لئے مطابقتی بیمار ہے۔ اور اس کی اس میں شدید بیماری کے پیش نظر بیوی دوسری شادی کرنا چاہتا ہوں۔ لیکن میرے اچھے سلوک کے باوجود بیوی دوسری شادی نہیں کی اجازت نہیں دیتی کیا میں یہ امر مجبوری میں بنا کر اپنی بیوی کو طلاق دے سکتا ہوں۔

جواب

جہاں تک اخلاقی ذمہ داری کا تعلق ہے تو خاندان کو چاہیے کہ وہ بیوی کی رضا مندی کو فرضی اہمیت دے اور کوشش کرے کہ بیوی حالات کی نزاکت کو دیکھنے ہوئے اور خاندان کے سابقہ اچھے سلوک کو پیش نظر رکھتے ہوئے اس پر اعتماد کرے اور اسے دوسری شادی کی اجازت دے دے کیونکہ اچھے اور محبت کھنے والے خاندان کی تعلیمی ضرورت کا خیال رکھنے اور اس کا کبھی مافی بیوی کی سعادت مندی کی علامت اور حقدار کے لئے خوشنودی کا موجب ہے عرض رو دھائی اور اخلاقی فرض تو یہی ہے کہ جو ترم بھی اٹھایا جائے باہمی رضامندی سے اٹھایا جائے۔

باقی جہاں کس وقت کوئی جواز کا تعلق ہے غارندہ کو امتیاز سے کہا کہ وہ اپنی بیوی میں کوئی ایسا ترم نہ دے کہ اس کے مافی حقوق ادا کر کے اس سے عیوب کی حاصل کرے۔

سوال نمبر ۹

دو بے قرض یا دیگر کثرت ادا نہیں کر سکتا اور بے قسطوں پر دینی نہیں شریعت کا کیا حکم ہے۔
(ب) اگر وہ بے قرض یا دیگر کثرت ادا نہیں کر سکتا اور بے قسطوں پر دینی نہیں شریعت کا کیا حکم ہے۔
(ب) اگر وہ بے قرض یا دیگر کثرت ادا نہیں کر سکتا اور بے قسطوں پر دینی نہیں شریعت کا کیا حکم ہے۔

جواب

(ا) اللہ کا چاہنے سے کہ وہ قرض ادا کرنے کی کوشش کرے۔ اور اب اس کے وقت ہو چکے ہیں۔ اور اس کے بچوں کی ذمہ داری ہے کہ وہ یہ قرض ادا کریں۔
(ب) اب کو چاہیے کہ وہ اپنا قرض قبول کرنے میں موافقت اخلاق کا مظاہرہ کرے اور اگر کثرت ادا نہیں کر سکتا تو مشورہ فرمایا جائے۔
(ج) مفروض کے وراثت اس بات کے پابند نہیں کہ وہ اپنے ذرائع آمد خیرا دکھانے کے لیے کوشش کرے۔ اور نہ ہی کو ایب کی دوکان میں وراثت چلتی ہے۔ مفروض کے ارشد تعلق قرآن کریم میں فرمایا ہے قسطوہ الی میسرہ

سوال نمبر ۱۰

مفروض کے وراثت اس بات کے پابند نہیں کہ وہ اپنے ذرائع آمد خیرا دکھانے کے لیے کوشش کرے۔ اور نہ ہی کو ایب کی دوکان میں وراثت چلتی ہے۔ مفروض کے ارشد تعلق قرآن کریم میں فرمایا ہے قسطوہ الی میسرہ

سوال نمبر ۱۱

ایک شخص کی دو بیویاں ہیں ایک بیوی سے لڑکا ہے۔

جواب

دوسری بیوی سے لڑکا کا تعلق جہاں تک وراثت سے بہت کم ہوگا۔ تقاضا یا منتقل تھا۔ جہاں تک لڑکے کے لئے اس کا تعلق ہے۔ جہاں تک وراثت سے بہت کم ہوگا۔ تقاضا یا منتقل تھا۔ جہاں تک لڑکے کے لئے اس کا تعلق ہے۔

سوال نمبر ۱۲

جو عورت بیان کی گئی ہے۔ اس کے مطابق نکاح جائز نہیں۔ کیونکہ یہ فاسق و فاجر ہے۔ اس کی زانی ہے۔ اس کا نکاح جائز ہے۔

لجنہ امانت اللہ مرکزی کے سالانہ اجتماع کی مختصر رپورٹ

بہار دن ناصرات الاحمدیہ کا اجلاس

مورخہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۲ء بروز جمعہ

لجنہ امانت اللہ کے سالانہ اجتماع اور ناصرات الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع محترمہ امت اللطیف صاحبہ جنرل سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ مرزا کے زیرِ استقامت شریعتاً و اجتماعاً منعقد ہوا۔ اجتماع کے وسیع ضمن میں ضیوں کے مقابلہ سے بلائے عظیمین صبح سات کے شروع ہوئی اور ان میں بیرونی مقامات سے آنے والی ناصرات الاحمدیہ کے علاوہ دیوبند کے ناصرت گزراؤں کی سکول اور جوہڑ آبادی سکول اور دارالافتحین سکول دیوبند کی طالبات بھی شامل تھیں۔ پچیسوں کو بڑے شوق سے دیکھا گیا اور پچیسوں نے بڑے ذوق و شوق سے حصہ لیا۔

ضمینوں کے بعد ناصرات الاحمدیہ کے گروپ اپنے امتیازی علم تھامے آئے گئے۔ جس میں داخل ہوئے اور ترتیب سے بیٹھے گئے جس کے بعد ناصرات حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ تلاوت قرآن پاک سے جلسہ کی کاروائی شروع ہوئی جو امتیازاً حکیم تہال دہم لکھنے کی لاہور کی ناصرات نے تازہ سے ناصرات الاحمدیہ آج اپنی عید ہے۔

پچیسوں نے ان کے بعد حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ مرکزی سے جرنے اپنے خطاب کے ساتھ کاروائی کا اختتام فرمایا۔

حضرت ام ہمتین صاحبہ کی تقریر

تشبیہ و تلووت کے بعد آپ نے فرمایا کہ آج کا دن پچیسوں کے لئے اس بے مبارک سے کہ اخیر سال کے بعد پھر ایک دفعہ اپنے مرکز میں اکٹھا ہونے کا موقع ملتا ہے، اس اجتماع میں حصہ لینے کے ذوق و شوق سے ظاہر ہوا ہے کہ پچیسوں میں دینی شعور و ذرا ذوق ترقی پذیر ہے یہ خوشگوار حمنڈ ہے خوش امان تزلے یہ نیار دیاں ظاہر کرتی ہیں کہ اگر اس پونے کو سینچا جائے تو یہ بابرگ و بارخیزل بن سکتا ہے لیکن ناصرات الاحمدیہ میں شریعت پر پوری پوری پچیسوں کے لئے ناصرات کے لفظ کا مفہوم سمجھنا بھی ضروری ہے ناصرات الاحمدیہ کا مطلب یہ ہے کہ احمدیت کی مدد سے الہی پیمانہ احمدیت کی مدد کی طرح ہو سکتی ہے کہ تم احمدیت کے لئے پختہ ثابت ہو جاؤ تمہارے اندر احمدیت کے لئے ہر قسم کی قربانی کا جذبہ ہو، اپنے ناصرات الاحمدیہ کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلانے ہوئے فرمایا کہ یہ روزہ تربیت کا روزہ ہے ان کے بعد ہم کاروائی کے آج اگر تیار ہو گئے تو کل احمدیت

کے لئے ستون بن سکتی احمدیت کے قیام کی اغراض و مقاصد یہی ہیں کہ ہم اسلام کا صحیح مفہوم سمجھیں۔ حضرت علیہ السلام کے اسوہ حسنہ سے واقفیت ان کی کامل اطاعت و فرمانبرداری اور ان کے اقوال و اعمال کی مکمل پیروی ہی سے ہم صراطِ مستقیم حاصل کر سکتے ہیں اسلام سے واقفیت تم میں وہ جذبہ وہ انگ وہ تڑپ پیدا کرے گی کہ تم ساری کائنات پر دین کا پیغام لے کر چھاؤ۔ یہ نگرانوں کا فرض ہے کہ وہ اپنے حلقہ جات کی ناصرات کی تربیت اس رنگ میں کریں کہ وہ ایک نمایاں کردار کی مالک ہو جائیں۔

تقریر جاری رکھتے ہوئے آپ نے پچیسوں کو مخاطب کرتے ہوئے جنس اس عمر میں اچھی عادات اپنانے کی تلقین کی اور انہیں موجودہ زمانے میں مضر عبادت کی تقلید سے پرہیز کر سکتی کے تقاضات سے آگاہ کیا۔ حضرت علیہ السلام نے فرمایا ہے الصبیان من الایمان اس ارشاد کو پیش نظر رکھتے ہوئے ناصرات کی ہر جگہ فرض ہے کہ وہ یہی جہاد و دفاع کو اپنا شعار بنا لیں۔ ان کے لئے غیرت، سچائی، امانت داری، ایک احمدی بچی کی نمایاں خصوصیات ہونی چاہئیں آپ نے نگرانوں کو بلائیت کی رہ آئندہ اپنی سالانہ رپورٹوں میں اس امر کا ذکر کریں کہ کونسی لڑکی نے ہر لحاظ سے اعلیٰ اخلاق کا نمونہ پیش کیا تا کہ اسے نعام دیا جاسکے۔

اس تقریر کے بعد راولپنڈی کی رحمنہ اور جہانگیرا نے نظم سنائی اور بڑے گروپ کی تقریری مناقبہ شروع ہوا۔ اس وقت میں زمین غزالی پر تقریر کی گئیں۔ صداقت حضرت مسیح موعودؑ ہم احمدی کیوں ہیں اور پر وہ۔ جز کے فرائض محترمہ صاحبہ عارفی کراچی محترمہ صاحبہ ادا امرا السلام صاحبہ لاہور اور محترمہ نصرت راشدی صاحبہ سیالکوٹ نے ادا کئے ان کے فیصلہ کے مطابق مندرجہ ذیل رکنوں نے پوزیشن حاصل کی۔

- ذو جہاں بشری (کراچی) اول
 - حفیظہ ہادیہ (دیوبند) دوم
 - امتا الدود (راولپنڈی) سوم
 - سملی (سرگودھا) پیش
- اس کے بعد بڑے گروپ کے تلاوت کا مقابلہ ہوا۔ اس منظورالاسامہ ایم لے اتھانی امنا الرشید شوکت اور محترمہ امنا السلام صاحبہ نے جگہ کے فرائض سر انجام دیئے۔ اس کا نتیجہ

- مندرجہ ذیل رہا۔
- امتا السلام سیالکوٹ اول
- کلثوم دیوبند دوم
- ژیلا سیالکوٹ سوم
- بڑے گروپ کے تلاوت کے مقابلے کے بعد چھوٹے گروپ کے مقابلے ہوا۔ اس کا نتیجہ مندرجہ ذیل تھا
- سعیدہ قمر سیالکوٹ اول
- راشدہ سرگودھا دوم
- خالدہ دیوبند سوم
- اس مقابلے کے بعد محترمہ صدر صاحبہ نے اختتامی تقریر میں سیالکوٹ کی لجنہ کی تعریف فرمائی
- دوسرا اجلاس
- دوسرا اجلاس طیبک تین دنے شروع ہوا
- اس اجلاس کی صدارت بھی حضرت محترمہ مریم صدیقہ صاحبہ نے فرمائی اجلاس کا آغاز دسبہ سرگودھا کی تلاوت قرآن پاک سے ہوا پھر حفیظہ ہادیہ نے نظم پڑھی اس کے بعد چھوٹے گروپ کے تقریری مقابلے شروع ہوئے اس مقابلے میں جگہ کے فرائض محترمہ نصیبہ ذہبت صاحبہ محترمہ استانی انڈرشید شوکت صاحبہ اور محترمہ شاکرہ صاحبہ لاہور نے سر انجام دیئے اس مقابلے میں دینا تدارکی فرزندہ دارکی اور حفیظہ راشدین میں سے کسی ایک حلیفہ کے حالات پر مشتمل تقریریں کی

گئیں اس میں دیوبند کی ذہبت نے اول کراچی کی نصرت عبدالملک نے دوم سیالکوٹ کی امنا الدود نے سوم اور سرگودھا کی شریعتاً نے پیش انعام حاصل کیا۔ لاہور کی پچیسوں نے پھر تازہ پڑھا اور انعام حاصل کیا۔ اس کے بعد بیبت بازی کا مقابلہ ہوا جس میں صرف درشتین، کلام محمد اور درویش کے اشرار پڑھے گئے بیرونی ناصرات نے دیوبند کی ناصرات کے مقابلے میں اشرار پڑھے لیکن بالآخر دیوبند کی بڑی کمال جیت گئیں پھر حضرت محترمہ صدر لجنہ مرزا نے یہ انعامات و سہنات تقسیم کئے حضرت محترمہ صدر صاحبہ نے آخرین پیمبر صلوات اللہ علیہ کے کام کی تشریح فرمائی اور دعا کے بعد یہ اجتماع بخیر و خوبی ختم ہو گیا۔ شاہی ہونے والی ناصرات کی کل تعداد گیارہ صد تھی جن میں مقامی ناصرات کے علاوہ مندرجہ ذیل مقامات کی ناصرات نے بھی شرکت کی۔

- سرگودھا - راولپنڈی -
- دیوبند - کھاریال - کوٹ سلطان -
- لاہور - احمد نگر - لاہور - سیالکوٹ
- رحیم یار خان لٹڈ - کراچی منگھری
- ادنی ڈوہ -

جماعتی تاریخی میوزیم ایک ضروری وضاحت

اجاب اس وقت صرف یہ اطلاع بھجوائیں کہ ان کے پاس اس قسم کا دشتلا از قسم پراچات و مسودات و خطوط وغیرہ ترک ہے، فی الحال نہ تو ترک بھجوانے کی ضرورت ہے اور نہ ہی مطلوبہ تصویلات کے متعلق کاروائی مکمل کرنا ضروری ہے صرف اطلاع درکار ہے۔ اطلاع سننے پر کئی مذاکرے کی ایک مقررہ دن بھجوا جائے گا جس کا پرکھنا صاحب ترک کے لئے ضروری ہوگا بہر حال بعض لوگ تفصیل کے ساتھ اپنے ترکات بھی بھجوا رہے ہیں کہ اس پر بھی تصدیق مہر لگا دیا جائے یہ طریق درست نہیں اور نہ ہی اس طرح سیکرٹری کے پاس تبرکات بھجوانے کی ضرورت ہے۔

دعوت دعا مورخہ ۱۱ اکتوبر کو مولانا رحمت دہلوی دیوبند میں کوم ملک مندر احمد صاحب بخاریج فضل گورکھ پور کے مکان کی بنیاد رکھی گئی۔

مبنیاد کی اینٹ حضرت مولانا محمد علی صاحب نے رکھی بعض دیگر اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی بنیاد میں اینٹیں رکھیں جس کے بعد دعائی گئی بزرگان سلسلہ و اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس مکان کو ہر لحاظ سے ملک صاحب ادراک کے خزانہ کے لئے مبارک کرے آمین۔

محترمہ رضیہ اختر صاحبہ بیگم جوہری پشت احمد صاحب کوٹ کمیشن نے کی مستحق کے نام سال بھر کے لئے خطبہ نمونہ جاری کر دیا ہے بزرگان سلسلہ و دیگر اصحاب سے درخواست دعا ہے اللہ تعالیٰ ان کی تمام مشکلات کو دور فرمائے۔ ان کے بچوں کو صحت دے اور خاتم دین بنائے۔ (میٹیر)

جماعتی تاریخی میوزیم

جن دونوں کے پاس حضرت مسیح موجود علی الصلوٰۃ والسلام کا کوئی ترک اترسم اپجرات بدستانت وغیرہ موجودہ نقاشی امیر یار فیڈرٹ کی تصدیق کے ساتھ جو خاک روکو بعد مطلع فرمادیں تاکہ وہ بے حد صدر ایجن احمدیہ تصدیق کیجیے بلکہ نئے قیام جماعتی تاریخی میوزیم برکات کی تصدیق کے متعلق کاروائی کر کے جو دوست مطلوبہ تفصیلات سمجھ کر اپنے ترک کے متعلق تصدیق حاصل نہیں کر سکا وہ بغیر تحریری تصدیق کے کوئی کرے گا کہ اس کے پاس کوئی ترک ہے تو جمعیت اس کے اس کوئی کوئی کوئی نہیں کر سکتی مطلوبہ تفصیلات درج ذیل ہیں۔

- ۱۔ نام مع مکمل پتہ جس کے پاس ترک ہے
 - ۲۔ ترک کی نوعیت (مثلاً چمچہ اسے مسودہ ہے یا کوئی اور تحریر تفصیلاً)
 - ۳۔ کتنے عرصے سے ترک اس کے پاس ہے
 - ۴۔ یہ ترک اسے کیسے ملا
 - ۵۔ تصدیقی گواہ یا دستاویز
 - ۶۔ کوئی اور ثبوت جو وہ دینا چاہے
 - ۷۔ کیا یہ ترک وہ عاریتاً یا منقولہ جماعت کو دینے کے لئے تیار ہے
 - نوٹ:۔ جن دونوں کے پاس کسی قسم کا کوئی ترک ہے میں امید کرتا ہوں کہ وہ اس کیجیے سے ضرور تعاون کریں گے اور کوئی دوست اپنے آپ کو اس سے مستثنیٰ نہیں سمجھے گا۔
- کیونکہ یہ سب انتظام جماعتی مفاد اور مستقبل کے فائدے کے پیش نظر کیا جا رہا ہے اسی طرح احباب اس بات کا بھی اطمینان رکھیں کہ کسی سے کوئی ترک اس کی مرضی کے بغیر نہیں لیا جائے گا اگر کوئی دوست خود اپنی مرضی سے جماعتی تاریخی میوزیم میں اپنے ترک کو رکھنا چاہے گا تو وہ رضا کا نام طور پر لیا کر کے گا اس کے لئے مجبور نہیں کیا جائے گا۔ والسلام

ایک مخلص کارکن کے لئے دعا کی درخواست

محکم چوہدری عبدالرزاق صاحب مالک صاحب کا قلم ہادیس منان شہر کھیروہہ بھارتیہ ہندوستان صاحب فریضہ سے ہیں اب ان کا فریضہ سے تقاضا ہے لیکن ان کے لئے ایک کھول پڑا ہوا ہے نظر کسی سندر تازہ ہے۔ مگر چوہدری صاحب موصوفات تحریک ہمدردی کے سیکرٹری ہیں اور بڑے اخلاص سے اپنے فریضہ انجام دیتے ہیں اور کوشش فرماتے ہیں کہ ہر مطالبہ پر پورے اپنا توفیق حاصل کریں چنانچہ ہمدردیہ سوسائٹی کے لئے بھی انہوں نے منان شہر کی جماعت میں سب سے پہلے میں ضرور ہمدردی فرمایا ہے۔ بخیر احمد اللہ الرحمن الجبار ان کی بھائی محبت اور کا زئی عمر کے لئے تازہ ترین کرام سے دعا کی درخواست ہے۔
(دیکھیں اس سال اول تحریک ہمدرد)

ہائر سیکنڈری سکول گھٹیاں کی ادارتیں حصہ دینے والے اجناس

جن دونوں نے گھٹیاں میں امتحان کے موقع پر کالج کے نادار طلباء کی ادارتیں حصہ لینے کی پیشکش کی ان کے سہماگرافی سنگھ کے ساتھ درج کئے جاتے ہیں۔

- ۱۔ چوہدری محمد علی صاحب بیچر سٹیٹ سنڈھ کان گھٹیاں
 - ۲۔ غلام فرید صاحب ولد چوہدری قاسم علی صاحب ٹکٹ صلح گوجرانوالہ
 - ۳۔ سکندر خان صاحب پرنسپل پرنسپل جماعت احمدیہ جوڈی (سالانہ ادارتیں گے)
 - ۴۔ ماسٹر غلام محمد صاحب برہمپور ڈبک غلام علی صاحب کی فیس مہجور
 - ۵۔ خواجہ قدرت اللہ صاحب
 - ۶۔ چوہدری محمد صادق صاحب مالوگے
 - ۷۔ رحمت علی صاحب مالوگے
 - ۸۔ چوہدری ایوب احمد صاحب چھوٹا کھول صلح پنجپورہ
 - ۹۔ یہ صاحب غیر رجسٹرڈ ہیں
 - ۱۰۔ چوہدری غلام محمد صاحب جوڈی ایڈیشن اسم کی نصف فیس
 - ۱۱۔ غلام نبی صاحب کراچی مال لئے پورہ سنڈھ۔ ایک سال کیسے سبھیگیں
- اس کے علاوہ چوہدری شام اللہ صاحب نے ۷۰۰ روپے کھولنے کے بھی نمونہ ہیں جنہوں نے زمینی کے مشعل ہیں ہماری ادارت فرماتی۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے جنت سے ہمیں۔
- (پرنسپل آئی ہائی سیکنڈری سکول گھٹیاں ل صلح سینا کوٹ)

بچے کے ردِ بصحت ہونے کی خوشی میں

معلوم چوہدری اسحاق اللہ صاحب اکوٹ سنڈھ احمد آباد سٹیٹ صلح بھارتیہ ہندوستان کئی روز سے بیمار ملا کر آئے لیکن اب اسے فریضہ سے کافی فائدہ سے مود چوہدری صاحب نے اپنے بچے کی بھائی محبت کی خوشی میں کئی غیر رجسٹرڈ دست کے نام الفضل کا خطبہ نمبر ۱۱ بھرنے کے لئے جاری کیا ہے جو انکے انکسٹریٹس الجبار۔ (بھیج دو نامہ الفضل روبرو)

درخواست دعا۔ میرے شوک نے ایم لے ایک رکی نے B.A اور ایک رکی نے B.A اور نوای نے B.A کا امتحان اس سال ہی کیا ہے اس خوشی میں مبلغ ۱۰ روپے ارسال کریں گی تاہم نام اخذ کر دیں اور دعا کریں کہ یہ کام جلد سے مکمل ہو سکے اور اس سے باریک بینی سے دیکھیں کہ اس کی ترقی ہوگی۔

سائل مروخت مکان

ایک مکان چھتہ سو دو سو روپی اور ایک ہزار چھتہ سو پستیں ہے اور جو محلہ بارالہ باب میں واقع ہے قابل فروخت سے زمین کا تقریباً ایک کن لے مکان میں بجلی فٹ ہے اور پانی کے لئے ایک چھتہ گنواں سے نواسش مندرجہ پتہ ذیل پر خط و کتابت کریں مفتی نور پور کی مولوی فضل الہی صاحب انوری پرنسپل ہمدردیہ کھولہ

(حکیم مرغوب اللہ جلیل دواخانہ میں بازار شیخوپورہ)

آپ کی پسندیدگی

سارے چھیاں

پرنیکشن جھانوس ۲۴ کمیشن بلڈنگ وی مال لاہور

(حسن پٹوٹا پرنٹنگ)

تہنہوں کا ٹھکانا ہے مارتا ہوا سمندر

ماہنا قہقہہ لاہور

تازہ شمارہ شائع ہو گیا ہے

اپنے قریبی کتب خانوں سے خریدیے

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

فرحت علی جیولرس

۳۶ کراچی بولڈنگ وی مال لاہور

۲۶۲۳

بہار و نسواں (انگریزی گویاں) دو خانہ خدمت خلق ریسٹورنٹ روبرو سے طلبہ کے لیے مکمل کورس انیس سو روپے

رومی بہاز غرق کیا گیا تو امریکہ کے خوف کا اعلان جنگ کے دیا جائے گا

تاکہ بریدی نامی کام ثابت ہوئی تو امریکہ کیسے با پھر پھر اور حملہ کر دے گا۔ کیسے بڑی حکومت کا فیصلہ تو گویا ۲۵ اکتوبر۔ روسی جبر سائل "کیسے" خاص کے سربراہ نے جو ان دنوں جاپان کا دورہ کر رہے ہیں اعلان کیا ہے کہ اگر امریکہ نے کسی روسی جہاز کو غرق کیا تو روس امریکہ کے خلاف اعلان جنگ کو دیکھا اپنے ہمہ گیر امریکہ کے ساتھ ساتھ ہی اس صورت حال میں روس کیسے ہو گی مدد کرے گا۔ امریکہ کا ٹکس اور عسکری ذرائع سے معلوم ہوا کہ اگر امریکہ نے کسی جہاز کو غرق کیا تو روس امریکہ کو حملہ کرنے کا پروگرام تیار کر لیا ہے۔ امریکہ کے دھمکے کے باوجود چین روسی جہاز کی حمایت جاری ہے۔ صدر کیٹینی نے کل شام کیسے ہو گی تاکہ بریدی کرنے کے ایک فران پرکوشٹیا کو دینے۔ صدر نے حکم دیا ہے کہ کیسے کو سالانہ سے جاتے وقت تمام جہازوں کی خواہ وہ کسی بھی ملک کے ہوں تھامنی لیا جائے اور کسی باکی اسٹوری تو سبیل روک دی جائے مغربی جرنلس سے موصول خبروں کے مطابق برن سے مغربی جرنلس کو جانے والی ٹرک اور یو ایس کے ساتھ ساتھ روسی تو جپان اور فیلیپائن کا زبردستی اجتماع ہو رہا ہے۔

سیما بھی ہمیں بے خبری سے اندازہ تھا کہ امریکہ سے کہ کیسے کو باکی تاکہ بریدی کے نتیجے میں تو اس پرکوشٹیا کو خطہ لاسٹ ہو گیا ہے۔ کیسے نے امریکہ سے ترکیہ میں بھی فوجی اڈے قائم کر رکھے ہیں جو روسی سرحد کے بالکل قریب ہیں تاکہ روسیوں کیسے کو باکی کے فوجیوں سے معارف تعلق کے سامنے زبردستی مظاہرے سے روسی حکومت نے کل ایک امریکی مرسا کسٹرڈ گروہا جو کیسے کے خلاف امریکی اقدام کے بارے میں تھا۔

امریکی وزیر دفاع مارٹن لوتھ مار سے کل رات دو بجے کیسے کو باکی اگر روسی جہازوں سے رکن سے انکار کیا تو کیا امریکی جہاز انہیں غرق کو دین گے۔ وزیر دفاع نے جواب دیا کہ بحری کمانڈروں کو حکم دیا گیا ہے کہ وہ ضرورت کے مطابق کم از کم طاقت استعمال کریں۔ کل شام ہی وزارت دفاع کے حکام نے کسی اختیار کے بغیر یہ اعلان کر دیا تھا کہ اگر ضرورت ہو تو اسلحہ کو کیسے با پٹین سے روکنے کے لئے روسی جہازوں کو غرق کر دیا جائے گا۔

صدر کیٹینی نے کیسے کو باکی تاکہ بریدی کرنے کے اعلان کے بعد جو بیس گھنٹے کے اندر اندر اقوام متحدہ کے ارکان چالیس غیر جانبدار ممالک کے نمائندوں نے کیسے کو باکی کے بحران کو حل کرنے کی کوشش شروع کر دی۔ گھانا اور متحدہ عرب امارات کیسے کو باکی کے قیادت میں انہوں نے کل صبح اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل اوتھان سے ملاقات کی سناہوں نے کہا کہ امریکہ روس اور کیسے کو باکی سے اپیل کی جائے کہ وہ کسی قسم کے اقدام سے باز رہیں جس سے بین الاقوامی صورت حال اور

جامعہ احمدیہ دوطلیہ کی نمایاں کامیابی

(بقیہ صفحہ اوّل)

کے مقالے شامل تھے۔ ان میں سے دوطلیہ محمد یوسف سلیم بی۔ لے اور محمد احمد بی۔ ایف بی۔ ایڈ کے لیکچرر نے انگریزی مقالے بہترین قرار دئے گئے اور یہ دونوں سوم و سولہ نقد انعامات کے مستحق قرار پائے فخر شریفی ایک انہوں نے علی الترتیب سب قابل دو موضوعات پر مقالے لکھے تھے۔

- Problems of Contemporary Preaching.**
(عصر حاضر کے تبلیغی مسائل)
- Problems of Administration of Mosques and social activities**
(غم بھی دسماجی سرگرمیوں کے مراکز کی حیثیت سے مساجد کے انتظامی مسائل)

اللہ تعالیٰ ان ہر دوطلیہ کی یہ کامیابی خود ان کو اور جامعہ احمدیہ کو مبارک کرے اور اسے مزید کامیابیوں کا پیش قدمی بنائے ادا آگے چل کر یہ دوطلیہ قوم و ملک کے بہترین خادم ثابت ہوں۔ آمین۔

چین نے شمال مشرقی تھائی لینڈ کی بحری ایتھنی کے علاوہ میانچ اور بھارتی پوکر پورنہ "تائیوانگ" کے قریب بھارتی اور چینی فوجوں میں خون ریز جنگ

تھی محلیاً ۲۵ اکتوبر چینی فوجوں نے شمال مشرقی تھائی لینڈ کی ایتھنی کے علاقہ میں پانچ اور بھارتی چوکیوں پر قبضہ کر لیا ہے اور اس علاقہ کے ایتھنی کے تائیوانگ کا محاصرہ کر لیا ہے۔ تائیوانگ کے قریب بھارتی اور چینی فوجوں میں زبردستی جنگ جاری ہے چینی نے کل بھارت کو مصالحت کی پیشکش کی ہے اور کہا ہے کہ چینی وزیر اعظم سر ہوا سے بارے میں بات چیت کرنے کے لئے بھارت اُنے نے تیار ہیں۔ چینی نے جنگ ختم کرنے اور اپنی فوجوں کو پیچھے ہٹانے کی پیشکش بھی کی ہے۔ بھارتی وزیر دفاع نے کہا ہے کہ جب تک ایک بھی چینی فوجی بھارتی علاقہ میں موجود ہے۔ بھارت جنگ جاری رکھیں گا۔

بھارتی حکومت نے کل اعلان کیا ہے کہ اگر چینی حاکمیت جنگ کے قبل اپنی چوکیوں تک مٹ جائیں تو بھارت سر ہوا سے تنازعہ کے حل کے بارے میں بات چیت کرنے کے لئے تیار ہے۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ بھارت مذاکرات کرنے کے وزیر اعظم اور ایتھنی کیسے اور مناسب نمائندوں کے خوش آمدت کے گامین یہ سر ہوا سے چینی فوجیں آٹھ تھائی لینڈ میں تک اپنی چلی جائیں۔ بھارتی وزارت دفاع کے ایک اعلان میں کہا گیا ہے کہ چینی فوجوں نے شمال مشرقی تھائی لینڈ کی ایتھنی کے علاقہ میں پانچ اور بھارتی چوکیوں پر قبضہ کر لیا ہے اور اس علاقہ کے قطر و فوس کے میدانوں اور تائیوانگ کے قریب دو دفن گاہوں کی فوجوں میں خون ریز جنگ ہو رہی ہے چینی فوجوں نے تھائی لینڈ کا محاصرہ کر لیا ہے اور خیال ہے کہ وہ کسی وقت بھی اس پر قبضہ کر لیں گی۔

بھارتی وزیر دفاع مارٹن لوتھ مار سے کل رات دو بجے کیسے کو باکی اگر روسی جہازوں سے رکن سے انکار کیا تو کیا امریکی جہاز انہیں غرق کو دین گے۔ وزیر دفاع نے جواب دیا کہ بحری کمانڈروں کو حکم دیا گیا ہے کہ وہ ضرورت کے مطابق کم از کم طاقت استعمال کریں۔ کل شام ہی وزارت دفاع کے حکام نے کسی اختیار کے بغیر یہ اعلان کر دیا تھا کہ اگر ضرورت ہو تو اسلحہ کو کیسے با پٹین سے روکنے کے لئے روسی جہازوں کو غرق کر دیا جائے گا۔

صوبائی اسمبلی کا اجلاس سلاطین میں منع

لاہور ۲۵ اکتوبر۔ مغربی پاکستان اسمبلی کے اسپیکر مشرف حسین الحق مدنی نے کل بیان کیا کہ اسمبلی کا اجلاس ختم ہونے کے وسط میں بلا یا جائے گا۔ مشرف حسین الحق مدنی نے کل بیان کیا کہ اسمبلی اجلاس کے زیر اہتمام کے ٹائڈ ورڈ میڈیکل کالج پرائیوٹ استقبالی تقریب کے موقع پر تقریر کر رہے تھے

درخواست دعا

میرا تیسرا لاکھ نامہ میرا محمد عباس کبلیغور دینا تو بیوردی اور کلے ہر پانچ، پری پی ایچ ڈی کے لئے داخل ہوا ہے۔ عزیز انجینئر ہے اس نے انگریزی میکینک ٹیکھو اور مائیکرو دین میں ماہر اور علم ایم ایس بھی حاصل کیا تھا۔ اب پی ایچ ڈی کر رہا ہے کبلیغور دینا تو بیوردی اور کلے ہر پانچ علم مذکورہ بالا میں دینی اہلین مدینین تو بیوردی میں سے ایک ہے۔ اس نے وہاں داخلہ لینے کے لئے تمام دنیا کے ممالک کے فوجوں کو شش کرتے ہیں۔ ان میں سے۔۔ سو کو منتخب کرنا تھا۔ اور پھر ان ۳۰۰ میں سے بھی بیٹیکہ ٹیکھو بیوردی کو ملنا تھی۔ عزیز کی خوش قسمتی ہے کہ ان دونوں میں سے ایک فوجی عزت حاصل کرنے میں کامیاب ہوا ہے۔ فخر شریفی ڈاکٹر۔ اب عزیز محسوس کر رہا ہے کہ یہاں اپنے نسلی لیبار ڈاکٹر کو تم رکھنا آسان نہیں ہوگا۔ اس لئے وہ خصوصیت سے دعا کی درخواست کرتے ہیں کہ انہوں نے انہیں دینی علوم کے ساتھ ساتھ اپنی رفقا کے علوم سے بھی اور مذمت اسلام کی توفیق عطا کرے۔ آمین۔

اعطار اللہ عطا اللہ عنانہ مارشل کینیڈا ٹوٹ:۔ ہم میان اعطار اللہ صاحب نے اس خوشی میں دس سنتوں وجاہ کے نام سال بھر کے لئے خلیہ قبر جاری کر دیا ہے۔ جزا ائمہ الحسن الخیر (مبہرجہ تغنی)

۴۸ کا نفرنس کا امداد اجلاس مارٹس پانچ گھنٹے تک جاری رہا۔

پاکستانی سفیر کی چین کے

نائب صدر ملاقات
پکنگ ۲۵ اکتوبر۔ چین میں پاکستان کے سنے سفیر نواب زادہ اے (جو فٹانے کل رات جمہوریہ چین کے نائب صدر سے ملاقات کی جو چائنا ہیروز ایتھنی کی پورٹ کے مطابق دفتر زعمار نے دستاویز بات چیت کی۔ گوادر کی کانفرنس میں زقیانی منصوبہ لیا غور دوا پکنڈی ۲۵ اکتوبر کو رازوں کی کانفرنس کے دوسرے روز اہم قومی مسائل پر غور کیا گیا۔

ضروری عمل

(محترم حاجزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب)
احباب کو علم ہے کہ فضل عمر ہسپتال کے پاس اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک ایمبولنس گاڑی موجود ہے۔ دھاتی چیمبے ہونے کے اس کا ڈرائیور بغیر اطلاع بھاگ گیا تھا اب کوئٹہ اور تلاش سے ایک اچھا ڈرائیور اللہ تعالیٰ کے فضل سے مل گیا ہے۔ لہذا اب حسب ضرورت ہسپتال کی ایمبولنس مرعیوں کے استعمال کیے جب خواہ لی جا سکتی ہے۔
فاکر ڈاکٹر مرزا منصور احمد چیف میڈیکل آفیسر